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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Навчальна дисципліна «Стратегія сталого розвитку» належить до переліку 

вибіркових навчальних дисциплін за освітнім рівнем «магістр», що пропонується 

в рамках циклу професійної підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти на 

першому році навчання. Вона забезпечує формування у здобувачів вищої освіти 

базових знань з: проблем формування ефективної системи управління регіонами в 

контексті нової біосферної парадигми суспільних цінностей; гармонізації 

відносин природи і суспільства в умовах поглиблення глобалізаційних процесів та 

формування нових вимог щодо переходу на сталий розвиток; наукових засад 

формування екологоорієнтованої регіональної політики з урахуванням 

стратегічних пріоритетів розвитку регіонів України. 

Мета навчальної дисципліни: сформувати чіткі уявлення про стратегію, 

шляхи та засоби реалізації державної політики сталого розвитку у різних сферах 

людської діяльності на локальному, регіональному та державному рівнях.  

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

Змістовий модуль 1.  Поняття про стійкий розвиток та передумови 

формування концепції стійкого розвитку 

Тема 1. Визначення стійкого розвитку та передумови його 

формування  

Тема 2. Антропоцентричний підхід до розуміння поняття стійкого 

розвитку 
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Тема 3. Напрями та інструменти розв’язання проблем стійкого 

розвитку. 

Тема 4. Показники та індикатори стійкого розвитку. 

Тема 5. Основні міжнародні документи зі сталого розвитку 

суспільства. 

Змістовий модуль 2. Стратегічні цілі розвитку України та державна політика у 

галузі охорони довкілля, використання ресурсів, забезпечення економічного, 

соціального і екологічного благополуччя 

Тема 6. Стратегічні цілі розвитку України 

Тема 7.  Стратегія і тактика сталого розвитку виробничого, 

соціального та природно-ресурсного потенціалу України 

Тема 8.  Основні заходи щодо збалансованого використання і 

відновлення природних ресурсів 

Тема 9. Міжнародне природоохоронне співробітництво 

Тема 10. Розвиток освіти та науки в умовах сталого розвитку 

Тема 11. Геополітика та геостратегія України 

 

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються методи 

навчання 

- словесні методи (лекція, дискусія, бесіда, консультація тощо) 

- практичні методи (практичні завдання) 

- наочні методи (презентації результатів виконаних завдань, ілюстрації, 

відеоматеріали, тощо) 

- робота з інформаційними ресурсами: з навчально-методичною, науковою, 

нормативною літературою та інтернет-ресурсами 

- самостійна робота над індивідуальним завданням  

- та інші традиційні та інноваційні методи навчання 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: усне та письмове опитування, тестування, есе, творча 

робота, проєкт, презентація та ін. 

Підсумковий  контроль – іспит.      

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).  

Кількість балів за кожний навчальний елемент виводиться із суми поточних 

видів контролю (опитування, тестування, розв’язанні практичних завдань, 

виконанні завдань самостійного опрацювання). Кількість балів за змістовний 

модуль дорівнює сумі балів, отриманих за навчальні елементи даного модуля. 

Максимальна кількість балів складає: за 1 модуль – 30 балів (20 балів за участь у 

практичних заняттях, з яких 5 балів – самостійна робота; 10 балів – контрольна 

робота); 2 модуль – 30 балів (20 балів за участь у практичних заняттях, з яких 5 

балів – самостійна робота; 10 балів – контрольна робота). 

Семестровий (підсумковий) контроль проводиться у формі іспиту з 



врахуванням балів (оцінок) отриманих за два модулі. Іспит проводиться в усній 

формі. Загальна сума балів, яку може отримати студент – 40 балів. 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками 

освітнього процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими 

документами: «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-

chernivets koho-natsionalnoho-universytetu.pdf «Положенням про виявлення та 

запобігання академічного плагіату у Чернівецькому національному університету 

імені Юрія Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-

chnu-pro-plahiat-2023plusdodatky-31102023.pdf  

 

ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 

(покликання на електронні ресурси до навчальної дисципліни) 

 

Основна: 
1. Боголюбов В.М., Прилипко В.А. Стратегія сталого розвитку: навчальний 

посібник. Херсон: Олді-плюс, 2019. 322 с. 

2. Зберовський О.В. Стратегія сталого розвитку людства: конспект лекцій. 

Дніпродзержинськ: Вид-во ДДГУ, 2021. 75 с. 

3. Коржнев М.М. Природно-ресурсні основи сталого розвитку: підручник. Київ: 

Вид-во КНУ. 2020. 270 с. 

4. Основи стійкого розвитку: навчальний посібник / За заг. ред. проф. Л.Г. 

Мельника. Суми: Університетська книга, 2019. 654 с. 

 

Додаткова: 
1. Еколого-економічні засади сталого місцевого розвитку. Правове регулювання 

забезпечення екологічної безпеки сталого місцевого розвитку. К.Є. Воронов Н.В. 

Воронова. Сталий людський розвиток місцевих громад. Київ : Місцевий розвиток, 

орієнтований на громаду. Т.1, 2015 С. 284-302. 

2. Зберовський О.В. Стратегія сталого розвитку людства: конспект лекцій / О.В. 

Зберовський. Дніпродзержинськ: Вид-во ДДГУ, 2013. 75 с. 

3. Карамушка В.І. Екологічна збалансованість стратегічних ініціатив і проектів 

(Інтегрування довкільних аспектів у стратегічне планування та проектну 

діяльність) : практ. посіб. / за ред. В. Кучинського. Київ : К.І.С., 2012. 138 с. 

4. Лепський М.А. Сталий розвиток суспільства: Запорізький регіональний досвід: 

монографія. Запоріжжя: КСК-Альянс, 2014. 199 с. 

5. Програма дій “Порядок денний на ХХ1 століття” / Переклад з англійської: ВГО 

“Україна. Порядок денний на ХХ1 століття”. Київ : Інтелсфера, 2000. 360 с. 
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Детальна інформація щодо вивчення курсу «Стратегія сталого розвитку» 

висвітлена у робочій програмі навчальної дисципліни 

(http://www.geoukr.chnu.edu.ua/res//geoukr/geo_mag/RP_Stratehija_stal_rozv_2024.pdf) 
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